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LC. C 1 Martin Kazimir II.A

Urcéenie hustoty dreva pomocou Archimedovho zdkona

| — dizka celej palicky

I'— dizka ponorenej ¢asti pali¢ky
Pp— hustota dreva I
Px— hustota vody I

1
PD = PKT

1. Odmeriame celkovu dizku pali¢ky 5-krat.

2. Pali¢cku dame do skimavky s vodou do zvislej polohy tak, aby sa
nedotykala dna.

3. Odmeriame di?ku ponorenej &asti pali¢ky 5-krat.

4. Meranie urobime pre pali¢ky z troch r6znych druhov dreva.

5. Udaje zapi$eme do tabulky, vypo¢itame hustotu dreva.

1. druh 2. druh 3. druh
p.¢ I Iy I 1, I3 15
1. 20,5 8 21 12,4 | 16,3 | 12,5
2. 204 | 7,9 20,9 | 125 | 162 | 12,4
3. 20,3 7,8 21,1 | 12,4 | 164 | 12,3
4. 20,5 8 21 12,3 | 16,3 | 12,6
5. 206 | 7,9 20 12,4 | 16,2 | 12,5

20,5 7,9 20,5 12,4 16,3 12,5

Pp,— 385,37 g/cm®  Pp,—590,48 g/cm® P, — 760,87 g/cm’

Meranie bolo Uspesné. Podarilo sa nam zistit hustotu dreva pomocou
Archimedovho zakona. Pri merani vSak vznikli odchylky spdsobené chybou
Merania.



